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Séquence 2 o
Trouver le nombre de cubes représentés sur le document et écrire ce nombre.
eance

Séance 1l
Combieny a-t-il de cubes dans la boite ?
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Nom

Séquence 2 2A  prnom — e
‘m- Date
| &
Se ance 1 1~ Compléte le tableau pour connaitre le score de chaque enfant.
3;& ey () Score
Kim 7 9 3 | e
Léo 0 85 T
Noa 0 34 o |
Tom Z 30 o |
Range les nombres du plus petit au plus grand Ecris le nom du gagnant
< < <
2- Compléte le tableau.
Aty () Score
Layla [ ... L 349
Cléa | ... 67 | 673
Samira g | 901
Salomé o | 8 648
Range les nombres du plus petit au plus grand Ecris le nom de la gagnante
< < <

3 - Ecris le nombre de crayons en chiffres puis en lettres.
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En chiffres: En chiffres:
En lettres: En lettres:

[ 100 |




A. retenir —> Une plaque de 100 cubes
1 centaine
\_ _/
e

10 barres de 10 cubes
10 dizaines

La position des chiffres dans le nombre
indique de quelle unité de numération il s’agit.

53 d + 6 u,
C’est 10d + 10d + 10d + 10d + 10d + 3d +6u CENTAINES ~ DIZBINES — UNITES

C’estdonc Ic + lc + Ic + lc +1c + 3d + 6u l l l
Ce qui fait 5¢ + 3d +6u qui s’écrit 536.
536 est un nombre de 3 chiffres : n““
5 3 6

- le chiffre des centaines

- Le chiffre des dizaines
- Le chiffre des unités
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Vous disposez de 9 plaques de 100, 9 barres de 10 et 9 cubes.
Préparez sur votre table les commandes suivantes :

4c 24d 32u




‘m e Vous disposez de 9 plaques de 100, 9 barres de 10 et 9 cubes.

Préparez sur votre table les commandes suivantes :

huit-cent-soixante-douze




Q Entoure tout ce qui fait 923.

23d 9u 932 I

92u 3d

3u92d
3u 2d 9c¢

neuf-cent-vingt-trois

Semaine 2 — Séance 2

1 Ecris en chiffres, ————— 2 — Ecrisen chiffres. -
1 centaine 3 dizaines 4 unités = 134 quatre-cent-douze :
7 centaines 5 dizaines 9 unités = ___ neuf-cent-soixante : ___

9 C : : 3u 4 centaines 53 unités = ___ huit-cent-deux :
:> 3 centaines 17 dizaines 2 unités = ___ six-cent-soixante-six :___
54 dizaines 6 unités = __

deux-cent-quatre-vingt-seize :___

27 dizaines = __

80 dizaines 5 unités =




m Vous disposez de 11 plaques de 100, 11 barres de 10 et 11 cubes.
Préparez sur votre table la commande suivante :

ajouter 1 cube et faire tous les groupements
possibles

Qu’avez-vous
découvert ?
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Nous avons découvert que pour avoir 1 000 cubes, il faut 10 plaques de 100
cubes.

Mais combien faut-il de barres de 10 cubes pour avoir 1 cube d’un millier ?
Combien faut-il de petits cubes pour avoir 1 millier ?

Animation lmillier = ? dizaines 1 millier = ? Unités
Séquence 2 Im=?d lm =?u

Imillier = 10 centaines
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A retenir
1 millier, c’est 10 centaines

1 millier, c’est 1millier + O centaine + 0 dizaine + 0 unité

« mille » s’écrit donc 1 000
C’est un nombre a 4 chiffres

MILLIER CENTAINE DIZAINE UNITE
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Jeu de la bataille de cartes

Par binéme :la planche 5 du matériel du fichier de I’éleve

Mélanger les cartes puis distribuer 10 cartes a chaque joueur.
sur l’ardoise, le joueur note le nombre de points obtenus.
Celul qui a le plus grand nombre de points remporte la bataille.
Les cartes sont de nouveau melangées puis redistribuées pour une nouvelle bataille.

Exemples
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Entrainement

Matériel : la planche 5 par éleve

G Placer sur la table : e Placer sur la table et faire les échanges :
- 368 points - 679 points et ajouter 1 point
- 425 points - 699 points et ajouter 1 point
- 805 points

- 593 points
- 1000 points




Exercices sur le cahier du jour

Séance 4
2 Décompose chaque nombre
| Décompose chaque nombre

365 = (3x100) + (6x10) + (5x1)
685 =600 +80 + 5

904 — 947 — 850 974 - 893 - 720 - 603 - 999

603 792

sept-cent-cinquante ] [ sept-cent-cing ]

705 | 580 978

° Exercices fiche éleve S4:

Semaine 2 — Séance 4

[ soixante-quinze ]

[ neuf-cent-seize ][ neuf — cent- soixante-six ]

976

[ neuf-cent-soixante-seize ] %~ Recompose chaquenombre. - 1 2~ gecompose chague nombre.
(4x100) + (2x10) + (6x1) = 426 400 +70 + 2 = 472
(5x100) + (9x10) + (3x1) = 600 +90 + 8 =
[ huit-cent-quatre-vingt-dix ] (6x100) +(4x10)=____ 40+900=___
8 9 O (9x100) + (7x1)=__ 9 +800 =
(1x10) + (8x100)
(

[ huit-cent-dix ] [ quatre-vingt-neuf ]

8x1) + (3x100) + (7x10) = @




m Résous les probléemes.

Un chocolatier a fabriqué 987 chocolats.
Il les vend dans des boites de 10 chocolats.
Combien de boites completes peut-il préparer ?

Une agricultrice a ramassé 708 oeufs.

Combien de boites de 10 oeufs peut-elle remplir ?

Un maraicher a planté 9 rangées de 100 salades
et 3 rangées de 20 salades.
Combien de salades a-t-il planté ?

Un restaurateur a besoin d’acheter 253 verres.
Les verres sont vendus par boite de 10 verres.
Combien de boites doit-il commander ?
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